UZUPELNIA ZESPOL. NADZORUJACY

Uprawnienia ucznia do dostosowania kryteriéw oceniania | ]

Zadanie 16. (0-2)

W tabeli podano cenniki dwoch korporacji takséwkowych. Nalezno$¢ za przejazd sklada
sie z jednorazowej optaty poczatkowej i doliczonej do niej optaty zaleznej od dtugosci
przejechanej trasy. Pan Jan korzystat z Taxi ,,Jedynka”, a pan Wojciech — z Taxi ,,Dwoéjka”.
Obaj panowie pokonali trase o tej samej dlugosci i zaptacili tyle samo. lle kilometréw miata

UZUPELNIA UCZEN

PESEL

KOD UCZNIA

OMAP-100

trasa, ktorg przejechat kazdy z nich? Zapisz obliczenia.

Taxi ,,Jedynka” Taxi ,,Dwojka”
Oplata poczatkowa 3,20 z1 8,00 zi
Cena za 1 km trasy 3,20 z} 2,40 z1
Matematyka — karta rozwigzan zadan Strona1z8



Zadanie 17. (0-2)

Zmieszano 40 dag rodzynek w cenie 12 z} za kilogram oraz 60 dag pestek dyni w cenie 17 zt
za kilogram. lle kosztuje 1 kilogram tej mieszanki? Zapisz obliczenia.

Zapisy na marginesie poza ramkg nie bedg oceniane. Zapisy na marginesie poza ramkg nie bedg oceniane.
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Zapisy na marginesie poza ramkg nie bedg oceniane. Zapisy na marginesie poza ramkg nie bedg oceniane.
Matematyka — karta rozwigzan zadan Strona2z8 H ‘I‘ I HI I’ | ‘l I“




Zadanie 18. (0-2)

Dlugosci bokéw czworokata opisano za pomoca wyrazen
algebraicznych, tak jak pokazano na rysunku. Uzasadnij, ze
jesli obwod tego czworokata jest rowny 100 cm, to jest on
rombem. Zapisz obliczenia.

Miejsce na naklejke z kodem
(PESEL i identyfikator szkoty)

Zapisy na marginesie poza ramkg nie bedg oceniane. Zapisy na marginesie poza ramkg nie bedg oceniane.

Zapisy na marginesie poza ramkg nie bedg oceniane.

Zapisy na marginesie poza ramkg nie bedg oceniane.

Zapisy na marginesie poza ramkg nie bedg oceniane. Zapisy na marginesie poza ramkg nie bedg oceniane.

Matematyka — karta rozwigzan zadan Strona3z8

‘auBIUB20 Bpdq aiu bywel ezod aisauibiew eu Asidez

‘aueIuB20 Bpdq alu bywe. ezod aiseulbiew eu Asidez



Zadanie 19. (0-3)

Pan Kazimierz przejechat trase o dtugosci 90 km w czasie 1,5 godziny. W drodze powrotnej
te sama trase pokonal w czasie o 15 minut krétszym. O ile kilometrow na godzine bytla
wieksza jego srednia predkos¢ jazdy w drodze powrotnej? Zapisz obliczenia.

Zapisy na marginesie poza ramkg nie bedg oceniane. Zapisy na marginesie poza ramka nie bedg oceniane.

Zapisy na marginesie poza ramkg nie bedag oceniane.

Zapisy na marginesie poza ramka nie bedg oceniane.

Zapisy na marginesie poza ramkg nie bedg oceniane.

Matematyka — karta rozwigzan zadan

Strona 4z 8

Zapisy na marginesie poza ramkg nie bedg oceniane.

"aURIUB20 Bpdq aiu bywel ezod aisaulbiew eu Asidez

‘aueIUB20 Bpdq alu bywe. ezod sissulbiew eu Asidez



Zadanie 20. (0-3)
Trapez réwnoramienny ABCD, ktérego pole jest réwne
72 cm?, podzielono na trojkat AED i trapez EBCD.
Odcinek AE ma dlugosé réwna 4 cm, a odcinek CD jest
od niego 2 razy dluzszy. Oblicz pole tréjkata AED.
Zapisz obliczenia.

Miejsce na naklejke z kodem
(PESEL i identyfikator szkoty)

Zapisy na marginesie poza ramka nie bedg oceniane. Zapisy na marginesie poza ramkg nie bedg oceniane.

D C

/]

4cm E B

Zapisy na marginesie poza ramkg nie bedg oceniane.

Zapisy na marginesie poza ramkg nie bedg oceniane.

Zapisy na marginesie poza ramkg nie bedg oceniane. Zapisy na marginesie poza ramkg nie bedg oceniane.

Matematyka — karta rozwigzan zadan Strona5z8

‘aueIUB20 Bpdq alu bywe. ezod aisaulbiew eu Asidez

‘auRIUB20 Bpdq alu bywel ezod sissuibiew eu Asidez



Zadanie 21. (0-3)

Pudetko w ksztalcie prostopadtoscianu o wymiarach przedstawionych na rysunku zawiera
32 czekoladki. Kazda czekoladka ma ksztalt prostopadtoscianu o wymiarach 2 cm, 2 cm

i 1,5 cm. lle procent objetosci pudetka stanowi objetosé wszystkich czekoladek? Zapisz

obliczenia.
Zapisy na marginesie poza ramkg nie bedg oceniane. Zapisy na marginesie poza ramkg nie bedg oceniane.
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Zapisy na marginesie poza ramkg nie bedg oceniane. Zapisy na marginesie poza ramkg nie bedg oceniane.
Matematyka — karta rozwigzan zadan Strona6z8 H ‘I‘ I ”I I‘ II I“




Miejsce na naklejke z kodem
(PESEL i identyfikator szkoty)

Brudnopis

Zapisy w brudnopisie nie bedg oceniane.

Zapisy w brudnopisie nie bedg oceniane.

Zapisy w brudnopisie nie bedg oceniane.

Zapisy w brudnopisie nie bedg oceniane.

Zapisy w brudnopisie nie bedg oceniane.

Matematyka — karta rozwigzan zadan

Strona7z 8

Zapisy w brudnopisie nie bedg oceniane.

"‘aueIUB20 Bpdq alu sisidoupniq m Asidez

‘aueIuS20 Bpdq aiu aisidoupniq m Asidez



Zapisy w brudnopisie nie bedg oceniane.

Zapisy w brudnopisie nie bedg oceniane.

Brudnopis
Zapisy w brudnopisie nie bedg oceniane. Zapisy w brudnopisie nie bedg oceniane.
Zapisy w brudnopisie nie bedg oceniane. Zapisy w brudnopisie nie bedg oceniane.
Matematyka — karta rozwigzan zadan Strona8z8

"‘aueIUB20 Bpdq alu sisidoupniq m Asidez

‘aueIuS20 Bpdq aiu aisidoupniq m Asidez
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